
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 22/8 2023 

Tilstede: Anne, Lene, Jakob, Thomas, Louise, Maria, Merete og Maria 

 

1. Velkommen til og tilbage       

Vi startede med en præsentation af hele kredsstyrelsen 

Merete har sendt mødekalender for hele skoleåret, og i den nærmeste tid kommer der også en årskalender. 

Her står både møderne, men også hvad man skal være opmærksom på som TR. 

Der er kommet mødeindkaldelser til dialogmøderne, ligesom der snarest kommer kalenderinvitationer til 

alle kredsstyrelsesmøderne også 

Der blev lavet en kort forventningsafstemning i forhold til, hvad der forventes af folk inden mødet. TR-

suppleanterne skal kun orientere sig i dagsordenen (med mindre de har fået en opgave), mens TR’erne 

forventes at have forberedt sig til møderne. Derudover skal TR’erne sætte hver tirsdag af, således man kan 

komme med kort varsel, hvis der er behov for ekstra møder 

 

2. Nyt fra skolerne       

Vallensbæk skole: 

- Der er ansat 7 nye lærere 

- Der er en, der er gået på barsel, og 2 der er på vej 

- Positiv tilkendegivelse over uge 32, der bød på meget ”egen tid” 

- Det fylder på skolen, at man er på vej fra at være en 2-sporet skole til at blive en 3-sporet skole, 

uden at der pt. er bygget mere, så der er pladsmangel. Udeområderne er også indskærpet.  

- Der er kommet flere specialklasser, så der pt. er 6 stk. 

- Første trio-møde er afholdt 

- Sygefraværet sidste skoleåret var mindre end forventet, så der er faktisk et overskud på 20.000 kr. 

 

Egholmskolen: 

- Der er ansat 5 nye lærere – samt en der starter til oktober 

- Det har fyldt, at 0. og 1. klasserne er blevet en klasse mere, således at der nu er 4 klasser på hver 

årgang 

- Det har fyldt meget, at skolen vil indføre fagdage. Det gik lidt for stærkt. Det er endt med, at det kun 

er 1.-5. klasse, der skal have fagdage hver onsdag 

- Der har været meget egen tid i forberedelsesugen, og det har folk været glade for 

Pilehaveskolen: 

- Hele foråret har jo været præget af spareøvelser, og folk har hjulpet, hvor det var muligt, hvilket 

ledelsen har rost dem for. Hele processen har gjort, at man har været opmærksom på, at alle 

kollegaer skal gå i 0 på opgaveoversigten, og på den måde blev der næsten fundet en lærerstilling 

- Der er ikke blevet ansat nogle nye, men der skal nok ansættes en snarest 

- Der var også meget egen tid i forberedelsesugerne, og det satte folk pris på 

Det, der fylder pt, er gårdvagtsskemaet, da nogle går rigtig mange minutter 

- Der er ved at blive lavet en cykelbane rundt om skolen, og det giver lidt udfordringer. Skolegården er 

også på vej til at blive grønnere, og lige nu i processen er der lidt kaos i skolegården 

 

 



Kirkebækskole: 

- Der skal ansættes 1 årsvikar 

- Der er blevet skåret en del lærer-timer samt pædagog-timer. Lærergruppen er efterhånden den 

mindste gruppe, og det kan godt bekymre, selvom der generelt er en god stemning i gruppen 

- Der er kommet et ønske om, at økonomien bliver mere gennemsigtig, således at personalet bedre 

kan se, hvorfor der skal skæres 

- Der er kommet flere børn i klasserne, og der er også kommet en ”ny” slags børn, som har andre 

udfordringer end de børn, som plejer at være tilknyttet skolen 

 

3. Opgaveoversigter og skoleplan  

Opgaveoversigterne: 

- Kirkebækskolen har afleveret opgaveoversigterne til Merete, og hun har fået halvdelen af 

opgaveoversigterne fra Pilehaveskolen. Merete har rykket Egholmskolen og Vallensbæk. Det er 

vigtigt, at TR’erne også får opgaveoversigterne 

- På Egholmskolen har man opfordret lærerne til at komme forbi ledelsen og få dem gennemgået 

- Vallensbæk var ude i god tid med opgaveoversigterne, men på grund af en opsigelse, er der sket 

nogle ændringer. Der var afsat tid til hver medarbejder til at få gennemgået oversigten hos en leder 

- På Pilehaven har alle medarbejdere været forbi ledelsen, og der var afsat 10 min. til hver (der var 

lavet en mødeplan, så alle kom forbi) 

- På Kirkebækskolen fik alle opgaveoversigterne lige inden ferien, og man må gerne komme forbi og få 

den gennemgået. TR har opfordret til, at opgaveoversigten bliver gennemgået for alle lærere, da den 

er lidt svær at læse. Der er kommet en opfordring til, at lærerne skal registrere forberedelsen i Trio 

Flex 

Skoleplanen: 

- Der var en snak om, hvordan de tre skoler har arbejde med skoleplanen (Kirkebækskolen har ikke en 

skole plan, men en virksomhedsplan), og om hvordan kollegaerne har taget den til sig (eller mangel 

på samme) 

Kirkebækskolen har et ønske om at se de tre skoleplaner, og TR’erne sender derfor planerne til Anne 

 

Registrering af arbejdstid: 

- Merete gennemgik, hvordan vi ”plejer” at registrere arbejdstiden. TR’erne mødes på kredsen 

26.09.23 – og evt. 10.10.23 til indtastning  

  

4. St. bededag ”en ekstra arbejdsdag”     

Merete har haft en del samtaler med centerchef Jakob omkring St. bededag, og det er endt med, at vores 

arbejdstid (netto) kommer til at hedde 1685 (i stedet for 1680). Det kommer også til at stå i lokalaftalen.  

Det træder i kraft 1. januar, så herefter får lærerne mere i løn.  

 

5. Nyansatte arrangement       

Mandag d. 18. september afholder vi arrangement for nyansatte lærere. Det består af en faglig del og en 

social del. 

Den faglige del foregår på kredsen, og den sociale del består af bowling og mad. 

Har man som TR nogle nyansatte, så skal man deltage i arrangementet. 

Merete sender en invitation til TR’erne, som skal videregive den til de nyansatte 



 

 

 

6. Kredsens opmærksomhedspunkter i efteråret     

• Budget: Ved at se på omegnskommunerne, så kan vi godt frygte, at der vil komme besparelser på vores 

område 

• Det specialiserede område: Den endelige rapport er ikke offentlig gjort endnu, men vi vil gerne 

inddrages i, hvordan nogle af delkonklusionerne kan komme ud på skolerne 

• TR og AMR-tid (gælder hele skoleåret): En indsats for at finde mere tid i skolernes budget, således at vi 

kan gøre det at være TR/AMR bliver mere spiseligt for alle 

• Andet: Der kommer garanteret andre ting – og man må altid komme med input 

 

7. Meddelelser  

• Der kommer en kongres her i september (19.-21.) Vi skal arbejde med den næste gang  

  

   

8. Det forpligtende kredssamarbejde  I HV     
(Hovedstaden Vest, bestående af Vallensbæk, Glostrup, Hvidovre, Brøndby, Taastrup, Rødovre, Ishøj, Ballerup, Herlev, 

Albertslund)    

• Kursusforum: Intet nyt (næste møde 28.09.23) 

• Pædagogisk forum: Intet nyt (næste møde: 29.08.23) 

• Arbejdsmiljø forum: Temadag den 24/1 – Moralsk stress Nana Våben 

• Lønteknik: Der var møde i morges, og der blev snakket arbejdstidsregistrering 

 

9. Hvad har vi aftalt   

• Anne skal have skoleplanerne (TR’erne sender dem til anne.thomsen19@outlook.dk). Send den også til 

Merete, hvis hun ikke har den 

• Datoer til registrering: 26.09.23 og 10.10.23 (kun for TR’erne….. men TR-suppleanter er velkomne      ) 

  

• Husk nyansat arrangement mandag d. 18. september kl.15.30 (for TR’ere)  

• Merete sender en invitation til nyansatte arrangementet, som TR skal videreformidle 

  

10. Punkter til næste møde den 29.08.23      

• Budget 

• Kongres 

• Det specialiserede område 

• Facebook (rettigheder) 

 

11. Facebook 

Der skrives velkommen til de nye 

       

12. Evt. 

-  Spørgsmål om støttepersoner i forhold til opgaveoversigter. Det hele afhænger af, hvilken overenskomst 

de er ansat på 

        

13. Godkendelse af referat  

Referatet er godkendt 

mailto:anne.thomsen19@outlook.dk

